EZETAXEIX O.E.®.E. 2012 XTA MAOHMATIKA
KATEYOYNXHYX I'" AYKEIOY

OEMA A

A. Na amobeifete o611, av pia ouvdapinon f eivat mapayeyion o’ éva onpeio X, tOTE
eival ouvexrg oto onpeio auto.
Movabeg 5

B. I1ote pia ouvaptnor f pe nmedio oplopou A tapouotddel OAKO PEYIOTO OT0 X, € A;
Movadeg 4

I'. Na amodei§ete 611 11 ouvapon f(x)=ax, a>0 eival mapayoyiopyn oto R kat toxuvet
f' (x)=axlna.
Movadeg 6

A. Na xapaktnpioete kaBepia amno T1g eMOPEVEG MPOTACEIS WG XMOOTO (Z) 1] AavBaopévn
(A):
a. Mwa ouvaptnon eivat 1-1, av kat poévo av dev unidpxouv onpeia g ypageikng
g napdaoctaong pe idia tetaypévr.
B. i*v*3=i, yia k&Be ve N.
v. Av lim f(x) > O, tote {(X)>0 Kovtd oT0 Xo,.

8. Av duo petaPAnta peyedn x,y ouvbeovrat pe ) oxéon y=f(x), otav f eivatr pia
apay®yioyin ouvaptnon oto X,, Tt0te 0 pubpog petaPoAng 1ou y @wg Ipog X Oto
onueio X, eivat n nmapaynyog f'(Xo).

€. Av ma ouvaptnon f dev eival mapayeyiotpn o’ éva draotnpa A, 10te 1a £0OTEPIKA
onpeia X, toU A, ota oroia oxvet f'(Xo) # 0, dev elval B€oe1lg TOTIKOV AKPOTATOV TG
f.

Movaéeg 10
OEMA B

Atvovtat ot ouvaptroeig f(x)=ex2 kat g(x)=lnx+2.
a. Na Bpeite 11ig ouvBéoeig fog kat gof kat va eetaoete av eivat ioeg.

Movadeg 6
B. Na amobeilete ot 1) f éxet avtiotpoen Kat va Bpeite v 1.

Movabdeg 6
y. Na anodeifete o1 1) e§iowon ex2=Inx+2 €xe1 pia touvAaxiotov pifa oto (e2,2).

Movadeg 6

f

6. Na arobeifete ont lim _flx) = lim _8x) =0

x> (gof)(x)  x~+= (fog)(x)
Movadeg 7




OEMA T

thf(t)dt
H ouvdpmnon f: R— R eival ouvexng kat yia kabes xeR 1oxvel (1+3a?)f(x)=e* ,
ortou aeR*.

A. Na arodeifete ot

a. n f eivar napayeyiompn pe ' (x)=—2xf2(x), yia kabe xeR.
Movadeg 4

1
. f(x)=—————, yia k46s xeR.
B- f1x) <2 +3a2 "

Movadeg 4

B. Na arnodei§ete 0Tl 11 TIIL) TOU 0OAOKANPOUATOG Itf (t)dt eivar ave§dptntn tou a.
0
Movadeg 4

I'. Na pedetr|joete Katl va Aapaotrjoete ypa@ika my f.
Movaédeg 8

A. Av E gival 1o epfadov tou xepiou mou opifetal amd toug ASoveg, TV YPAQPIKI)

1 1
napdotaon g f kat v eubeia x=a, va arnodeifete 610 — < E < —

Aaf 3
Movaédeg 5
OEMA A
. . , . . . f(x)—2e*
H ouvdptnon f eivat 8uo @opeg napayamyion oo R pe f(0)=2, hrr; 1o =-1 kat
x—>= X+
f''(x)<0, yia kaOe xe R. Na arodeifete ot
a. f'(-2)=1 ka1 f(x) £x+4, yia kabe xeR.
Movadeg 6
B n f mapouoiadet péyioto oe onpeio X, € (-2,0).
Movadeg 6
2(x-5)
V. 1 €8iowon f’ ( If(t - x)dt} =1"(0) éxe1 povadikr) Avorn oto R v x=5.
0
Movaéeg 7

8. o pyadikog ap1Bpog z yia tov oroio oxvet f (Iz + 1|) <f (|z| + 1) elvatl eavtaotkog.
Movabeg 6
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